

АКФ на Дне открытых дверей МГТУ им. Н.Э. Баумана 4 октября

В День открытых дверей 4 октября 2018 наш университет посетило не менее трех тысяч школьников. Об условиях и особенностях поступления и обучения в Бауманском университете рассказали проректор Юрий Борисович Цветков, директор Центра довузвовой подготовки Алексей Викторович Сергеев и студенты старших курсов. О факультетах и кафедрах шла речь на встречах с деканами факультетов и в беседах с консультантами.



На фото: зам. декана АКФ Павел Владимирович Аверьянов (верхний снимок, слева)



У стендов отраслевых факультетов много школьников и их родителей



В конференц-зале выступает декан факультета СМ Владимир Тимофеевич Калугин



Школьники в конференц-зале на встрече с представителями факультета СМ